

- Vinarija Radovanović prostire se na 50 hektara vinograda, smeštenih na padinama brežuljaka u prostranoj kotlini u srcu Šumadije, na 220 metara nadmorske visine. Vinogradi su prvi put zasadjeni 1831. godine, čime se nastavlja tradicija vinogradarstva u ovom regionu.
- Proizvodni deo vinarije opremljen je najsavremenijom tehnologijom, koja omogućava primenu najnovijih enoloških saznanja. Posebno ponosni na deo podruma, koji podseća na umetničku radionicu, gde se u barik buradima od francuskog, američkog i srpskog hrasta pažljivo čuvaju naša najkvalitetnija vina.
- Vinarija Radovanović ima dugu tradiciju, stvarajući vina koja nose autentičan pečat Šumadije. Posvećenost kvalitetu odlikuje se u svakom koraku proizvodnje – od pažljivog odabira grožđa do odležavanja u barik buradima.



Radovanović Chardonnay Selekcija 14 % - flaša 0,75L

- Radovanović Chardonnay Selekcija je premium vino proizvedeno u vinariji Radovanović, koja se nalazi u regionu Vojvodine, Srbija. Ovo vino je jedno od najprestižnijih iz portfolija vinarije, a Chardonnay je jedna od najpoznatijih sorti koja se gaji u Radovanović vinogradima.
- Oznaka „Selekcija“ označava da je vino napravljeno od pažljivo odabranih, visokokvalitetnih grožđa, sa specifičnih vinograda, što omogućava stvaranje vina sa izuzetnim karakteristikama. Radovanović Chardonnay nosi ovu oznaku, što znači da je korišćeno samo najbolje grožđe, a proces proizvodnje je optimizovan kako bi se postigao najviši mogući kvalitet. Radovanović Chardonnay Selekcija je odležano u hrastovim buradima, što mu daje dodatnu kompleksnost i bogatstvo u aromama.
- Ako volite Chardonnay vina, ovo bi moglo biti odličan izbor, posebno ako uživate u vinima sa punijim ukusima i izraženim notama.

Proizvođač:	PODRUM RADOVANOVIĆ
Ime vina:	RADOVANOVIĆ CHARDONNAY SELEKCIJA
Zemlja:	Srbija
Regija:	Šumadija
Tip vina:	Belo suvo vino
Sorta grožđa:	Chardonnay
Ambalaža:	0,75 l
Alkohol:	14 %
Sastojci:	100% Chardonnay
Temperatura:	10-12 °C
Izgled:	Zlatnožute boje sa zelenkastim odsjajem
Miris:	U intenzivnom mirisu prepoznaje se širok spektar aroma poljskog cveća i zrele žute jabuke zaokruženih notom hrastovine
Ukus:	Na ukusu se lepo prožimaju note citrusa i zrele kajsije, sa vanilskim tonom hrastovine i mineralnošću.



Radovanović Franc Cabernet Sauvignon 14 % - flaša 0,75L

- **Radovanović Cabernet Sauvignon Reserve je crveno vino od istoimene sorte, proizvedeno u vinariji Radovanović, u Šumadijskom regionu. Izražavajući najbolje sortne karakteristike, ovo vrhunsko vino oslikava raskoš, snagu i prefinjenost Cabernet Sauvignon-a. Rezultat je odličnog poznavanja enologije i posvećenosti vinara kreiranju novih vrsta vina. Izuzetan karakter i kompleksnost ovog vina rezultat su 24 meseca odležavanja u novim barik buradima od srpskog, američkog i slavenskog hrasta. U njima ovo vino, uz dosta pažnje, nege i ljubavi, sazreva i formira se u sjajan buke.**

Proizvođač:	PODRUM RADOVANOVIĆ
Ime vina:	RADOVANOVIĆ FRANC CABERNET SAUVIGNON
Zemlja:	Srbija
Regija:	Šumadija
Tip vina:	Crveno suvo vino
Sorta grožđa:	Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon
Ambalaža:	0,75 l
Alkohol:	14 %
Sastojci:	50% Cabernet Franc, 50 % Cabernet Sauvignon
Temperatura:	16-18 °C
Izgled:	Intenzivne rubin crvene boje
Miris:	U zreлом i kompleksnom mirisu naglašene su arome kupine, zrele višnje i borovnice, herbalni i začinski tonovi na koje se nadovezuju note vanile i tosta
Ukus:	Izuzetno izbalansirano, istovremeno snažno i elegantno, sa mnoštvom vrlo mekanih i zrelih tanina. U završnici primamljiva nota hrastovine, koja zaokružuje kompleksnost ovog vina.



Radovanović Chardonnay Classique 13,5 % - flaša 0,75L

➤ **Belo vino stvoreno od najkvalitetnijeg grožđa sorte Chardonnay, poseduje svetložutu boju sa zelenkastim odsjajem. U čistom i jasnom mirisu su u savršenom skladu ukomponovane arome citrusa, pre svega grejpfruta i limuna, zatim zelene jabuke te dunje i lagane note poljskog cveća. Ukus poseduje veoma izražen mineralni karakter koji je protkan živim kiselinama i diskretnim voćnim tonovima, koje ovom vinu daju lepu dozu hrskavosti i svežine. Osetićete blagu ali prijatnu gorčinu u naknadnom ukusu sa veoma intenzivnom završnicom koju karakterišu svežina i mineralnost, čineći ovo vino idealnim za uživanje.**

Proizvođač:	PODRUM RADOVANOVIĆ
Ime vina:	RADOVANOVIĆ CHARDONNAY CLASSIQUE
Zemlja:	Srbija
Regija:	Šumadija
Tip vina:	Belo suvo vino
Sorta grožđa:	Chardonnay
Ambalaža:	0,75 l
Alkohol:	13,5 %
Sastojci:	100% Chardonnay
Temperatura:	8-10 °C
Izgled:	Svetložute boje sa zelenkastim odsjajem
Miris:	Arome citrusa, pre svega grejpfruta i limuna, zatim zelene jabuke te dunje i lagane note poljskog cveća
Ukus:	Bogato voćnim notama citrusa, jabuke, kruške i poljskog cveća Tipično sortno, skladno vino prijatnih kiselina sa mineralnom završnicom.



Vino Radovanović Belo Bag in Box 12% - 5l Srbija

- **Vino Radovanović belo vino je veoma prefinjeno belo vino koje obiluje nežnom lakoćom i živahnim karakterom. Pažljivo izrađeno kroz harmoničnu kombinaciju nekoliko belih sorti grožđa, ovo vino osvaja svežinom .**
- **Odlikuje ga elegantna voćnost, prožeta prijatnom svežinom koja čini svaki gutljaj pravim užitkom.**

